

---

## **Перед судом предстанет житель Красноярска по обвинению в применении насилия в отношении следователя**

Главным следственным управлением Следственного комитета России по Красноярскому краю завершено расследование уголовного дела по обвинению 60-летнего жителя Красноярска в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 (применение насилия в отношении представителя власти) УК РФ.

Следствием установлено, что 1 сентября 2015 года в 21 час 15 минут старший следователь следственного отдела по Октябрьскому району г. Красноярска ГСУ СК России по Красноярскому краю находилась в квартире по улице Энгельса города Красноярска, где проводила обыск с целью установления местонахождения подозреваемого по уголовному делу, находящемуся в ее производстве. Обвиняемый, проживающий в данной квартире, в присутствии своей супруги напал на следователя, схватил рукой за волосы, несколько раз ударил кулаком.

Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в федеральный суд Железнодорожного района города Красноярска для рассмотрения по существу.

28 Октября 2015

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/982452>